

滨州临沂将建快速铁路

滨临通道开辟全市外贸新航线

本报10月15日讯(记者 王璐琪)“滨临通道”作为山东省综合交通网中长期规划的一部分,北起滨州、东营,经淄博、潍坊、莱芜,南至临沂,纵贯山东省中部,对外连接河北、江苏两省,它的建设将极大地促进滨州对外联系。

通道现有淄东、临泰、磁莱支钱铁路,长深高速公路(G25)、滨莱高速公路(S29)和普通国道G205、G206以及沧州

至淄博天然气管道、东营至淄博原油管道,东营、临沂机场作为航空枢纽沟通空中运输网络。

在规划期间,重点新建滨州至临沂快速铁路;贯通长深高速公路(G25),建设埭口至沾化、沾化至淄博高速公路,改扩建京沪高速公路(G2)、滨莱高速公路(S29),改扩建普通国道G233;新建滨州、淄博机场,改扩建临沂、东营机场。形成贯通

鲁中地区,联系京津冀、长三角,在国家层面具有重要功能的快速、大能力运输通道。

配合滨临通道建设,完善滨州交通网的还有德龙烟威通道,该通道东起威海、经烟台、潍坊、东营、滨州,西至德州,是“蓝黄”两区一体化发展的重要运输通道,也是环渤海地区重要的运输大通道和环渤海港口群集疏运通道。新建烟台、滨州、德州机

场是德龙烟威在规划期间重点建设项目之一,滨州机场作为“三千十三支”民用运输机场总体布局中“十三支”的一支将密切滨州与城际铁路、城市轨道交通、高速公路等的有限衔接。

作为“黄河三角洲高效生态经济区”建设重要基础的滨州港将以提高综合竞争力为导向,大力发展航运业,实现航运业与港口业同步发展。

邹平黄山街道 计生网格化管理

本报讯 自去年以来,邹平县黄山街道针对新建住宅小区流动人口和特殊人群急剧增多的实际,从创新管理体制入手,积极探索城区人口计生工作网格化管理新模式,取得了明显成效。街道从制度建设入手,出台了文件,与各单位、社区和物业公司签订了《人口和计划生育目标管理责任书》。从工作要求出发,配备了社区计生网格长和网格协管员,建立了“社区一责任区一楼区”层次清晰的三级管理服务网络。从落实责任做起,街道一月一次,社区半月一次,单位、街道、住宅区每周一次对所有房屋和人员进行全面清理清查,并将采集的信息及时上报纳入管理。

(王坤 王玉清)

全市建立约谈干部常态化机制

市委组织部部务会成员每人每月约谈10人,两年谈完一遍

本报10月15日讯(记者 王晓霜)为巩固发展滨州市接受干部约谈成果,畅通组织部门与干部经常性交流渠道,体现组织部门“干部之家”的关心爱护,滨州市近期出台《市委组织部部务会成员全覆盖约谈市管干部实施办法》,建立了市管干部约谈全覆盖制度。

根据《实施办法》,约谈

对象主要包括市委管理的正县级、副县级干部,市委管理骨干企业领导班子成员,县区纪委副书记,市属开发区纪工委书记,乡镇街道办事处党(工)委书记,以及市委委托组织部备案管理的县区委组织部副部长、市属开发区党群工作部副部长和乡(镇)长、街道办事处主任。

滨州市通过明确约谈对

象,细化约谈方式,规范约谈内容,强调约谈要求,推进全覆盖约谈干部成为常态化机制。市委组织部部务会成员按照每人每月约谈10名左右干部进行,计划两年谈完一遍。

《实施办法》中介绍,约谈内容包括交流思想、了解情况、听取意见三部分。通过面对面、近距离与干部进行

交谈,增进组织部门与干部之间的沟通了解和相互了解,把握干部思想动态。同时对干部思想上存在的疑虑和困惑解疑释惑,疏导情绪,消除顾虑。通过全覆盖谈心谈话,了解领导班子和干部情况,听取干部对组织部门和组工干部的意见,并主动听取干部的意见和建议,帮助解决实际困难和问题。

全市妇女创业就业现场推进会议在惠民县举行

两年建立妇女领办企业150个

本报10月15日讯(通讯员 吴雪梅 钱晖 记者 郝运红)15日,全市妇女创业就业现场推进会议在惠民县举行。市委常委、市总工会主席魏克田参加了会议。惠民县妇联、博兴创业女性代表分别介绍了扶持带动女性创业工作的经验做法,并举行了妇女小额贴息贷款签约仪式。

会议上,魏克田对妇联组织为全市创业就业工作做

出的成绩给予了充分肯定。他说,全市各级妇联组织立足妇女实际,突出区域特色,积极引导妇女打造了惠民县的绳网加工、苗木种植,无棣县的苇帘加工、博兴县的草柳编、邹平县的花卉苗木种植等多个妇女优势产业。近两年,共建立妇女领办或联办的“妇”字号龙头企业、基地和专业合作社150个,带动7万余名妇女实现就业,人均

年收入3万余元,实现了“建立一个基地,培植一个产品,形成一个区域,搞活一方经济,致富一方妇女”的目标。其中,绳网加工、手工抽纱、东寅布塑、草柳编等4个妇女创业就业项目成果被省妇联向全省推广介绍。全市各级妇联组织还积极为妇女创业就业协调资金,两年累计为553名创业妇女发放小额贷款8743万元,贴息109.6

万元,带动5000多名妇女就业。

魏克田强调,今后一个时期的妇女创业就业工作,要进一步做好选准适合妇女创业就业项目,培养妇女创业致富带头人,突出下岗失业妇女、女大学生、贫困母亲等重点妇女人群的就业援助,加大对创业妇女的扶持力度等工作,推动全市妇女就业创业工作再上新台阶。

全市开展文化市场安全生产专项整治大检查

2家歌厅4家网吧存安全隐患

本报10月15日讯(通讯员 刘艳华 记者 郝运红)10月,滨州市文化市场综合执法局开展了以互联网上网服务营

业场所、歌舞娱乐、游艺娱乐、演出等市场为重点的文化市场专项整治行动,是滨州市文化市场综合执法局2014年秋冬季

文化市场专项整治的重点整治活动之一。

滨州市文化市场综合执法局副局长赵仁清介绍,2014年秋冬季文化市场专项整治的重点分为文化市场安全生产专项活动、艺术品市场法律法规宣传和卫星电视地面接收设施专项活动。三项活动将交叉进行,截止到10月15日文化市场安全生产专项活动已在各县区文化市场状况进行全面督导检查。期间,全市共出动执法人员610人次,执法车辆30台

次,检查互联网上网服务营业场所46家,印刷厂7家,歌舞娱乐场所9家,书店11家,电子游艺厅1家,文物景点1家,对2家歌舞娱乐场所进行了警告处理,对4家互联网上网服务营业场所下达了责令整改通知书。

加强对网吧、文化娱乐场所、演出场馆等人员密集的各类公共文化场所的消防安全检查,检查文化经营场所是否符合有关消防法律法规和国家现行规范要求,是否经公安消防部门验收合格。检查网吧、电影院、娱乐、印刷发行等文化经营场所的安全通道、消防通道、紧急疏散出口等是否畅通无阻。检查各门类文化经营场所是否存在违法违规经营行为。着重查处互联网上网服务营业场所、歌舞及游艺娱乐场所违规接纳未成年人、超时营业等违法违规行为。

检查文化经营场所电路是否老化,疏散标志、应急照明设备、供电设备等是否完好,防火、灭火等安全设施设备是否配足配齐,各类提示、警示标志是否到位,消防安全是否达标,是否有存在的安全隐患。

本报讯 近年来,好生街道坚持“四个到位”,扎实开展关爱女孩行动,构筑起了关爱女孩的多条保障线。

宣传到位。2013年以来,该街道共投入资金40万元,先后在39个行政村建立了高标准的人口学校、宣传一条街、文化广场等宣传阵地,做大做强宣传新风的声势,做浓关爱女孩的氛围。奖励到位。街道每年拿出30万元兑现各类计生奖励,所有村(居)都制定了向女孩家庭倾斜的优先优惠政策。帮扶到位。该街道每年拿出50万元帮扶资金,重点帮扶独生子女或双女户家庭发家致富。关怀到位。街道计生部门与妇联合作,成立“爱心妈妈”志愿队伍,与28户计生家庭结成亲情对子,对单亲家庭的女孩和独女家庭实施关怀关爱行动,从生产、生活、精神等方面给予无微不至的关怀和帮助。

(张静 杨金章)

邹平县青阳镇 计生服务进农家

本报讯 近日,青阳镇计生办结合党的群众路线教育实践活动,深入开展计生优质服务进农家活动,受到群众欢迎。

一是生殖保健随访进农家。计生办组织随访服务人员包村分片,对使用药具、产后、术后及患妇科病的妇女开展随访服务,及时解决广大育龄妇女遇到的各种难题。二是婚育新风宣传进农家。不定期进村入户送宣传资料,传播婚育新风,发放明白纸。三是政策落实进农家。对计生贫困户送资金,送技术,送项目上门,开设致富“绿色通道”,帮助他们尽快致富。

(张硕)

作废声明

浙商保险商业保险证
流水号C370332140031034
丢失,声明作废。